KIY « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsAnA WKoJa oTaena obpasoBaHua [JeHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanun 014 3aKpennieHus no meme «Buecenue muoxcumensa noo 3HaxK KOpHa)

NQl CpaBHI/ITe 3HAYCHUA BI)Ipa)KeHI/Iﬁ, BBIIIOJIHUB BHECCHHUEC MHOXXHUTCJIIA 11O 3HAK KOpH?II
a) 2v5u 3V3
b) 4V7u 3V11
c) 5V8u 6V7
d) 7vV3wu 6V2

Ne2 Pacrnonioxxute B nopsiike yObIBaHHSI YUCIIA:
a) 2V5; 4V3; 3V8; 6v2; 5V4
b) 7v2; 8V5; 6V7; 9V3; 10V6

Ne3 Vmpocture:
a) (Vx+¥) (Jy =)
b) (2va++vb)- (2va—b)
) (x=¥) (Jy-x
d) (a—vx)-(a+x)

No4 Coxkparute ApoOb:

) Vx+Jy




